BORÁSZATI MIKROBIOLÓGIA GYAKORLAT -2
Szárított élesztő összes sejtszámának és élősejt arányának meghatározása
BÜRKER kamrával
Név:…………………………


Dátum:…………………………
Csoport:……..
Vizsgálat lépései
Szuszpenzió készítés:

· 0,5 g szárított élesztő rehidratálása 5 ml meleg (30 - 35 oC-os) vízben 10 percig (10 x higítás)
· alapos keverés

· 2 tagú higítási sor készítése (100 x higítás)

· 1 ml higított szuszpenzió festése 1 ml metilénkék oldattal (2 x higítás): a holt sejtek kékre színeződnek
Bürker kamrás számolás:

· 1 csepp felkevert minta betöltése tiszta, száraz, lezárt Bürker kamrába

· vizsgálat 20-as objektívvel, egy kiválasztott elemben

· személyenként legalább 10 elemben a sejtek leszámolása – fehér (élő) és kék (holt) sejteket párhuzamosan számoljuk!

· X átlag (átlagos sejtszám/elem) kiszámítása

· X átlag szorzása a Bürker-kamra elem faktorával = Bürker kamrába töltött szuszpenzió sejtszáma (sejt/ml)
Eredmény megadása: az élő sejtszám, és az összes (élő+holt) sejtszám az eredeti minta (szárított élesztő ) 1 g-jára vonatkoztatva 

N (sejt/g) = Xátlag x faktor x higítások

Eredmény
Élesztő minta sorszáma:……………

Összes sejtszám:…………..sejt/g


Élő sejtarány*.....................%..

*Az élő sejtszám az összes sejt százalékában
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• 0,5 g szárított élesztő rehidratálása 5 ml kézmeleg vízben (10 x higítás)

• 15 perc múlva alapos keverés, majd újabb 100 x-os higítás készítése

• 1 ml minta festése 1 ml vizes metilénkék-oldattal (2 x higítás), alapos keverés

• 1-2 perc múlva a festett (felkevert) minta 1 cseppjének bevitele a tiszta, 

száraz, fedőlemezzel lezárt Bürker-kamrába

• A kamra rácshálózatának megkeresése, élesre állítása 20 x objektívvel

• Idom (elemi kamra) típusának kiválasztása a sejtkoncentrációtól függően (átl. 

5-10 sejt  között ajánlott). Szükség esetén a minta higítása

• A kiválasztott kamra-típusban a sejtek megszámolása,  az átló mentén 4 x 10 

idomban (összesen legalább 300 sejt)

– Az élő (világos) és holt (kék) sejteket kamránként párhuzamosan számoljuk!

– Minden – a kiválasztott útba eső – kamrát megszámolunk (0-t és sejtcsomókat is!)

• Az egy idomba eső sejtek számának átlagolása

• Az átlag szorzása az idom (kamra) faktorával, és a higításokkal:              =N 

(sejt/ml)

• Az eredmény megadása:

– A készítmény összes sejtszáma (sejt/g)

– A készítmény élő sejtszám aránya az összes sejtszámhoz viszonyítva (%)


